

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

染上了这个东西 两支乐队全军覆没 自毁前程!

浅鱼(临海市公安局古城派出所通讯员 胡珍珍):“富二代”、出国留学、爱好音乐、组建乐队——这些标签听起来就让人羡慕,可就是这样一群骄子,却都“中毒”了。

南无(本报记者 陈佳妮):“中毒”?不会是吸毒了吧?

浅鱼:对。其中一人叫小新,父母花重金送他去美国留学。回国后,他就在家中企业上班。从小有音乐梦想的他,很快认识了3个喜欢Rap音乐的朋友小扬、阿正、阿康,小扬还是当地一支小有名气的流行音乐乐队的主唱。4个人爱好相同、性情相近,经常一起流连各大酒吧、KTV。

南无:怎么就吸毒了呢?

浅鱼:2017年国庆节期间,小新偶然得来两支香烟,给他烟的人告诉他里面夹了大麻。小新赶紧与3个好友“有福同享”,可吸完后4人都没有什么感觉,怀疑是假大麻。这次经历,让他们对大麻产生了好奇,甚至觉得吸大麻是一件时髦刺激的事。

南无:不知道吸毒要被抓的吗?

浅鱼:鬼迷心窍了呀。2018年2月,阿正通过网络买到少量大麻,4个人吸后感受到了大麻带来的迷幻。4月他们正式创办了音乐工作室,乐队开始在各大夜场演出。大麻的身影,也越来越多地出现在他们的生活中。而小扬所在的另一支流行音乐乐队的人也多少在触碰毒品。

南无:越陷越深。

浅鱼:后来,他们开始分头寻找购买大麻的渠道,再聚到音乐工作室里吞云吐雾。2018年9月,阿康获知曾和自己合租房子的室友大文在卖大麻,便联系了大文。两人当初也是因为音乐相识,阿康一开口,大文就给了他椒江某小区的定位地址。阿康和阿正连夜开车到椒江,找到定位地址,在花坛里的灌木丛中找到了一个塑料瓶,里面藏着4小包大麻。两人马上赶回临海,把大麻分卖给了小扬和小新。

南无:好好的做音乐不好吗,非得碰这个东西!

浅鱼:既然碰了,就终有一天会被抓。2018年9月起,临海警方陆续将这两支乐队共18人抓获归案,尿检四氢大麻酚酸(大麻)成分均为阳性,均涉嫌贩毒或吸毒。(文中均为化名)



只因迷上了一件事 大学老师骗了同事钱 好可惜啊!

钥天(杭州富阳区城西派出所通讯员 骆金波):我们刚刚处理了一个案子,因为当事人的身份有些特别,说来你听听。

八目鱼(本报记者 陈洋根):好。

钥天:前两天,辖区一所大学的一名教师向我们报警,说自己被一名同事骗惨了。

八目鱼:大学老师?骗同事?

钥天:对。报案的是实习教师刘某,今年22岁,骗他的是同事王某,2018年入职的。刘某说,自己被骗了60多万元。

八目鱼:到底怎么回事?

钥天:刘某说,王某因装修房子或买车等缘由向他陆续借了60多万元,说等基金到期了就还。刘某觉得同事之间应该互相帮衬,就问家里借了钱给王某。可还钱时间到了,王某却还不出钱。

八目鱼:王某拿了钱在干嘛?

钥天:我们马上传唤了王某,王某承认向刘某借来的钱不是用于装修房子或买车,绝大部分都用于购买足球彩票,输掉了,小部分用于日常开销。

八目鱼:这……

钥天:王某交代说,自己懂足球,去年世界杯期间他开始买足彩,本来只是想玩玩看,结果越输越多,越输越想翻本,到去年11月已经欠了不少账。

八目鱼:他就想到向刘某借钱?

钥天:对,因为王某知道刘某家境好,人也大方,加上两人关系不错,很容易取得对方信任。

八目鱼:王某骗钱的事家里知道么?

钥天:说到家里,王某很羞愧。他曾是家里的骄傲,经济条件不好但父母咬牙供他读书直到研究生毕业,结果他竟然做出这种事。自知无力还款,王某向家人坦白了一切并求助,但这时刘某已经报警了。

八目鱼:令人惋惜啊!

钥天:是啊,王某自己也说,他生活在很普通的家庭,这么多年家里供自己念到研究生很不容易,原本前途一片光明,现在全都被自己毁了。目前,因涉嫌诈骗罪,王某已被警方刑事拘留,案件仍在进一步调查中。

保安遇上民警 为何躲躲闪闪 原来有秘密!

swt(新昌县公安局通讯员 孙文涛):见过“大胆”的逃犯,没见过胆这么肥的。不但不逃,还穿上了“制服”!

南无(本报记者 陈佳妮):听着有点瘆人,怎么回事?

swt:事情发生在1月9日。当天上午8点多,我们七星派出所民警潘伟,带着辅警梁幸辉、陈德永在新昌某小区采集信息时,发现这个小区的保安陈某,使用的身份证“陈某森”跟他本人不太像,而且这名保安在遇到民警检查时眼神躲躲闪闪的,面对民警的询问也是答非所问。

南无:保安怕民警?是做了什么亏心事么?

swt:所以说呀,我们民警当时就警觉起来了,觉得事情可能有古怪。

南无:那查出什么了吗?

swt:我们调查发现,陈某的真实姓名是陈某林,这身份证是他哥哥的,陈某森,比他大两岁,两人是亲兄弟,长得还挺像。

南无:他为什么要假冒自己的哥哥?

swt:因为他是逃犯!我们经过网上比对,发现陈某林在2018年4月因盗窃被江西警方上网追逃。

南无:你们当场戳破他了么?

swt:那是当然。陈某很慌乱,很快就承认了自己的真实身份。

南无:幸亏你们警觉,不然想想就后怕,一个小偷当起了保安。

swt:可不是!发现身份有问题后,我们立即将陈某林带回了派出所,目前已经将他移交给了江西警方。同时,我们也要提醒小区物业,在用人时一定要审核好个人信息。



网恋三年给了50万 “美女友”竟是男儿身 甜蜜陷阱!

阿轩(松阳县法院通讯员 松法轩):你知道不,最近我们松阳出了个“痴心汉”。

小(本报记者 王小云):痴心汉那么多,有什么好稀奇的,难不成这个“痴心汉”特别一点?

阿轩:那可不,这个“痴心汉”网恋三年,一面都没见过还给对方转去近50万元,最后发现自己的“女友”是个男的……关键,这个“痴心汉”还是有家室的。

小:这叫个什么事儿啊!快跟我说说。

阿轩:2015年年底,“痴心汉”王先生在微信上认识了一个昵称为“七里香”的“女孩子”。之后,“七里香”每天给王先生发生活照,还发来甜美的女生语音问候,并在微信朋友圈中以女性口吻发送动态。

小:这就上套了?

阿轩:是的,王先生陷进去了,与“七里香”在微信上开始了一段长达三年的网恋。

小:那50万元又从何说起?

阿轩:“七里香”男扮女肯定有目的的。从2016年开始,“七里香”就以自己受伤住院、父母生病、弟弟结婚、弟弟开车将人撞伤需要赔偿等理由再三向王先生索要微信红包。对于这个从未见过面的“女友”的要求,王先生不曾多想,全都一一照办。三年间,他通过银行转账、微信红包等方式先后给对方转去近50万元。

小:王先生就没怀疑过?

阿轩:当然怀疑过,也曾要求见面。可“七里香”总是以各种理由推辞,王先生自己平时工作也忙,加上“爱情”迷惑,他还是选择相信“七里香”。

小:那后来怎么识破了“七里香”的身份呢?

阿轩:还是钱的事。王先生家里经济出了问题,妻子追问他钱去了哪里?王先生哪敢说啊,却因此开始紧张起来。回想这三年间发生的种种,他越想越觉得不对劲,赶紧向公安机关报了案。2018年7月,“七里香”被抓了。让王先生怎么也想不到的,跟自己相恋了三年的“七里香”竟是男儿身!

小:狗血。

阿轩:最近,“七里香”因诈骗罪被松阳县法院判处有期徒刑5年,罚款5万元。我们也提醒各位,这样的骗局其实不算新,大家网上交友还是要谨慎,可千万别掉入“甜蜜陷阱”。

